
Électrices, Électeurs du Sud,

Au premier tour de ces élections législatives, vous avez été 15 405 électrices et électeurs à avoir porté 
vos suffrages sur le binôme que je forme avec Anne BERISSON, nous plaçant largement en tête.

Nous vous remercions pour votre mobilisation qui a permis, en dépit d’une campagne éclair, 
d’amplifier le score obtenu en 2022. En me plaçant en tête dans tous les bureaux de vote du Sud, 
vous m’honorez de votre confiance qui m’encourage à poursuivre la mission que vous m’avez confiée 
au service de la Martinique.

Mèsi anpil pou fos la! 

Je salue également tous les électeurs qui ont exprimé un choix différent au premier tour. Je note avec 
satisfaction un taux de participation plus élevé qu’en 2022, témoignant de  votre légitime inquiétude 
face à la gravité de la situation actuelle et des risques qui pèsent sur notre avenir commun.

Néanmoins, et en dépit de la majorité absolue obtenue (63 %), les règles électorales imposent un 
deuxième tour face à un candidat d’extrême droite.

Dans un contexte de casse sociale orchestrée par les Gouvernements successifs sous la présidence 
Macron et de montée des idées racistes et xénophobes, je suis résolument déterminé à porter les 
valeurs de justice sociale incarnées par le Nouveau Front Populaire, et à défendre en son sein les 
intérêts de la Martinique et des Martiniquais.

C’est aujourd’hui la seule alternative crédible pour espérer de véritables avancées liées aux urgences 
spécifiques de notre pays pour lesquelles je continuerai à me battre sans relâche, notamment :

•	 Pour l’emploi (priorité martiniquaise à l’embauche, maintien et retours des forces vives au pays 
notamment suite aux réussites de concours,…) 

•	 Pour la Santé (meilleur accès aux soins, renforcement des moyens aux hôpitaux, EHPAD, 
opposition à l’obligation vaccinale,…) 



•	 Pour la promotion de la production martiniquaise (pêche, agriculture, industrie, services,…) 
exigeant des dispositifs plus adaptés à nos réalités économiques 

•	 Pour l’accès de tous à une eau de qualité et pour une véritable réparation suite à 
l’empoisonnement au chlordécone de nos sols, de nos eaux, et de nos corps,… 

•	 Pour une politique plus ambitieuse en matière d’énergies renouvelables, de préservation de 
notre environnement et de prévention des risques majeurs

•	 Pour lutter contre l’insécurité (trafics d’armes à feu, prévention de la délinquance,…) - Pour 
favoriser l’accès de tous à un logement décent et faire reconnaitre la priorité martiniquaise 
au foncier 

•	 Pour favoriser le pouvoir d’achat (SMIC majoré Outremer, revalorisation des petites retraites, 
baisse des prix des billets d’avion, carburants, gaz, produit de première nécessité,…) 

•	 Pour une réelle politique du grand âge et de l’inclusion favorisant le maintien à domicile de nos 
aînés, l’accompagnement des personnes en situation de handicap et le soutien aux aidants,…

•	 Pour l’enseignement et la transmission à nos enfants de notre histoire, notre patrimoine et 
notre culture,….

La Martinique a plus que jamais besoin d’une voix expérimentée, courageuse, percutante et 
respectée à l’Assemblée Nationale.

Elle a besoin d’un député actif au Parlement et présent sur le terrain.

Un député qui ne se tait pas quand le peuple souffre.

Ce SAMEDI 6 juillet 2024, votre choix s’avère crucial !

MOBILISONS-NOUS massivement et puissamment 
pour que NOTRE VICTOIRE soit sans appel

le samedi 6 juillet 2024.

Votez et faites voter

Jean-Philippe NILOR 
Anne BERISSON suppléante

Nou ka konté anlè zot !


